

第三季度职业供求信息显示——

快递员兽医建筑工最受青睐



29日,在三八路人力资源市场,市民戴口罩寻找工作。本报记者 马志勇 摄

本报10月29日讯(记者 李榕 通讯员 高卫清) 日前,德州市人力资源市场发布2014年第三季度职业供求信息分析报告,第二、三产业仍是吸纳就业主体。而邮政快递业务人员、兽医兽药技术人员和建筑工程技术人员需求名列前三位,普遍供不应求。而随着“双十一”临近,快递业的招聘需求更加旺盛,给快递行业“用工”再施压力,大量快递公司“招兵买马”。

28日上午10时许,三八路人力资源市场招聘会现场迎

来招聘小高峰,出现“冰火两重天”的局面,一些行政职员、文秘等工作轻松的岗位受到年轻求职者的追捧,而服务员、传菜生等酒店餐饮行业一线员工出现“用工荒”的状况,一部分餐饮企业甚至常年缺人。

记者了解到,从全市总体情况看,邮政快递业务人员、兽医兽药技术人员和建筑工程技术人员占据需求大于求职缺口数最大职业的前三位,普遍供不应求;从需求缺口上看,前三类工种在第三

季度的缺口数分别为100人、78人和57人。“随着‘双十一’临近,快递业的招聘需求将更加旺盛,邮政快递业务人员的岗位需求较为紧俏。”德州市人力资源市场工作人员分析说。

记者了解到,快递行业也有淡旺季之分,淡季快递员每月收入也能拿到2500元,旺季能拿到五六千元。“我们要求快递员会骑摩托车,责任心强就行,对工作经验,学历几乎没有限制,但还是很难招满。”德城区一家快递公司招聘人

员耿先生说,快递员业务量大,工作压力大,导致人员流动性大,招有经验的快递员更是难上加难。“快递员其实需要体力好的年轻人干,但目前年轻人很少有受得了这个苦。”

此外,记者了解到,秘书和打字员、健身娱乐场所服务员、计算机工程技术人员、普通电力设备检修工和电工、工美装饰服装广告设计人员、橡胶塑料制品生产工的需求最大,列入需求人数缺口最大的前十位。

清洁厨房须达20条硬标准

城区餐饮单位两年后基本达标

本报10月29日讯(记者 王乐伟) 29日,德州市一快餐店的员工跟往常一样,上班以后开始对厨房及店面进行清扫,打造“清洁厨房”。据了解,德州市在全市范围内大规模推进“清洁厨房”创建活动,争取到2016年,城区持证餐饮单位清洁厨房达到98%以上。

“除了要要进行这些基本的日常工作,我们每次使用厨具

后,都要进行三次清洁,确保厨具卫生。”该餐馆一工作人员指着案板上的厨具说,只要用过一遍,就要把它们清洁干净再使用,一天下来,也数不清要清洁多少遍。就在他们工作的地方,除了干净的案板,整洁的厨具,连餐厨废弃物的容器也是摆放整齐,标识明显。

在三八路的一家餐厅内,顾客都可以看到厨房的情景。

分门别类的物料,摆放整齐的炊具用具,这些都尽收眼底,顾客想看自己的餐点怎么制作的,也是很容易实现。据德州市食品药品监督管理局工作人员介绍,根据《餐饮服务单位清洁厨房行动指导意见》,“清洁厨房”设厨房建筑、设备设施、炊具用具、人员卫生、餐厨环境5项20条标准,其中包括厨房加工间清洁无卫

生死角,做好防蝇防鼠,人员穿戴整洁,不留胡须,不染指甲留长甲,餐厨废弃物容器标识明显区分等。

据了解,德州市餐饮业持证单位有6717家,争取到2016年,城、乡持证餐饮服务单位清洁厨房分别达到98%和90%以上。目前,德城区先推荐20家省级“清洁厨房”单位,强化辖区日常监管,使“清洁厨房”常态化。

配角逆袭,天籁辅助系统大起底

一款车除了主打的卖点之外,其辅助配置也非常重要。尤其是如今消费者越来越理性,对汽车的要求越来越高的情况下,汽车自然也必须八面玲珑,面面俱到。为了让消费者更能享受驾驶的乐趣,东风日产天籁在其辅助配置上出尽法宝,除了“梯悬挂+ATC”、“铂金动力系统”这些亮眼配置之外,天籁还采用了一系列的便于驾控、安全至上的实在配置。

驾控配角:不出位,但出彩,省油又省心

天籁搭载的全新一代智能XTRONIC CVT无级变速器,除了在驾驶平顺,燃油经济方面有显著效果之外,其更拥有4种驾驶模式,分别为D自动模式、Ds运动模式、M手动模式、ECO环保模式。通过4种

驾驶模式的灵活运用,车主既能享受赛道般的驾控感,也能使用ECO环保模式,响应节能主张。当驾驶者调节到M手动模式时,驾驶者更可通过天籁方向盘上的换挡拨片轻松换挡,使激情驾驭的乐趣在弹指间便可实现。

此外,天籁还配备了ASCD定速巡航系统,在高速公路或长途驾驶的情况下,系统能帮助车主定速轻松行车,让驾驶者的脚不用一直放在油门踏板上,非常便利。而当车主需要解除定速巡航时,操作也非常简单,车主只要轻踩刹车,定速巡航功能便能自动解除,让车主驾车轻松不费神。

而为了让驾驶者眼睛减负,降低长时间驾驶而导致的眼部疲劳,天籁还搭载了3D平视信息显示

系统,让6类行车信息全部汇集在1个屏幕之内,通过3D立体效果显示,使信息的易读性提高了50%、识别时间缩短10%,从而起到舒缓眼睛疲劳的功用。同时,3D平视显示屏与中控台显示屏实时联动,车主开车时头部和眼睛不用频繁扭动,各类行车信息一目了然,确保轻松驾驶。

安全配角:背后的360°“护卫队”

除了装配了很多便于日常行车的辅助系统之外,在安全驾驶方面,天籁也带来了更多使用方便的配置。其HSA上坡起步辅助功能,能够让停留在坡道上的车辆在启动松刹车后两秒不会出现溜车现象,车主松手刹后能够从容地踩踏油门。这项功能让车主斜坡起步更加轻松

的同时也大大提高了行车安全性。

为了提供更加便利安全的驾控体验,天籁还配备了ITS预警式整体安全系统和AVM全景式监控影像系统,让车主不需“瞻前顾后”轻松实现安全行车。

其中,ITS预警式整体安全系统可通过车身后左右四个摄像头,实时监控车辆四周3米范围内的状况,提供变道盲区、车道偏离、移动物体/行人探测三大预警,实现安全无盲点。

很多车主在泊车或行驶在狭窄的道路时,都希望实现“上帝视觉”,能够看见车辆四周情况,防止意外发生。而天籁的AVM全景式监控影像系统实现了车主们的愿望。AVM全景式监控影像系统可通过四个高分辨率超广角摄像头及倒车

雷达,在中控台显示屏显示车位状况鸟瞰图及车侧盲区的图像,彻底实现了360°零盲区,让行车更有保障更安全。

配角或许没有主角亮眼,在影视作品中只能起到辅助作用,但是却意义重大,好的配角绝对能为作品加分。而观赏那些优秀获奖作品,绝对不仅是主角优秀,配角的表现也是可圈可点的。所以,作为汽车的配角,一两个辅助系统的优劣可能不影响消费者的购买选择,但是当一众辅助系统都尽善尽美,其价值足以与其他车型的优势亮点进行PK时,配角便能逆袭。谁说汽车辅助系统只是配角?天籁颠覆你所想。

东风日产
天衢路华丰专营店
销售热线: 0534-2721688

县域快讯

武城>>

镇街干部
杜绝走读

本报10月29日讯(记者 李榕 通讯员 杜国鑫) 为纠正镇街干部不进村、不住镇、不作为等现象,近日,武城县制定“硬杠杠”,每月对各镇街开展不少于3次的突击暗访,将纠正干部“走读”落实情况纳入镇街年度考核,将干部作风表现作为个人评先评优的依据。

日前,武城县制定出台《加强镇街工作人员日常管理的暂行规定》,要求各镇街统一实行每日两次的签到制度。镇街干部严格按照镇街干部“全年驻村要超一百天”的要求开展下村入户走访,并做好下村登记和民情笔记。落实“每人每月至少值班4晚,每晚值班人数不少于6人,值班至少有1名党政班子成员带班”的值班制度。

齐河>>

五家食企
限期整改

本报10月29日讯(记者 王乐伟) 近日,齐河县食品药品监督管理局在全县范围内开展了食品标识标签专项监督检查工作,责令发现问题的5家企业限期整改。

执法人员以食品营养标签、生产日期、配料表、贮存条件等为重点检查内容,对企业生产的食品预包装逐一详细地进行检查。少数企业产品标签存在营养成分表标注不规范,食品添加剂标注内容模糊等不合格现象。据了解,此次专项整治,共检查食品生产企业50家,发现问题企业5家并责令限期整改。

陵县>>

学校周边
严查小摊

本报10月29日讯(记者 王乐伟) 自9月份以来,陵县食品药品监督管理局积极开展中小学校周边食品安全专项整治活动。

该次专项整治活动范围为学校食堂及学校周边200米范围内向学生经营食品摊贩、食品店、餐饮店和食品生产加工小作坊。主要检查食品标识是否虚假,是否掺杂使假,以假充真、以次充好,以不合格食品冒充合格食品;是否使用过期食品、回收食品加工制作食品等。